



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul
Operațional Capital Uman 2014 - 2020

Contract de finanțare nr.	POCU/390/5/1/123748 din 10.09.2018
Cod SMIS 2014+	123748
Numele GAL-ului	ASOCIAȚIA GRUP DE ACTIUNE LOCALA MUNICIPIUL VULCAN
Titlul proiectului	GAL municipiul Vulcan - implementare strategie locală
Apel de fișe de proiect nr	P.O.R/GAL VULCAN/ 2021/9/07/OS 9.1
Denumire Apel de fișe de proiect	Inițiere Centru de resurse comunitare pentru persoane din comunitati dezavantajate
Axa prioritară 9	Spre susținerea regenerării economice și sociale a comunităților defavorizate din mediul urban
Prioritate de investiții 9.1	Dezvoltare locală plasată sub responsabilitatea comunității
Obiectiv Specific 9.1	Reducerea numărului de persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială, prin măsuri integrate

RAPORT DE SELECȚIE INTERMEDIAR

PENTRU INTERVENȚIA

“ÎNFIINȚARE CENTRU DE RESURSE COMUNITARE PENTRU PERSOANE DIN
COMUNITĂȚI DEZAVANTAJATE”

MUNICIPIUL VULCAN, JUDEȚ HUNEDOARA



ASOCIAȚIA GRUP DE ACTIUNE LOCALĂ MUNICIPIUL VULCAN
Bulevardul Mihai Viteazu Nr. 31, Telefon +40254570340 / int. 250
e-mail:gal.vulcan@gmail.com



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul
Operational Capital Uman 2014 - 2020

CONTINUT:

Introducere
Membrii Comitetului de selecție GAL
Derularea selecției de proiecte
Concluzii

Anexe: Lista de proiecte selectate

INTRODUCERE:

ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ MUNICIPIUL VULCAN, în cadrul proiectului "GAL municipiul Vulcan - implementare strategie locală", a lansat apelul de fișe proiecte P.O.R/GAL VULCAN/2021/9/07/OS 9.1 în data de 22.09.2021. Conform Ghidului solicitantului "Înființare Centru de resurse comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate" și a apelului de proiect perioada în care poate fi depusă fișa de proiect a fost stabilită între 23.09.2021, ora 08.00 până în 22.10.2021, ora 16.00.

Solicitantul eligibil la finanțare în cadrul acestui apel de fișă de proiect este UAT municipiul Vulcan ca membru în ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ MUNICIPIUL VULCAN care a depus fișa de proiect "Înființare Centru de resurse comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate" în data de 29.10.2020, fiind înregistrată în Registrul special sub nr. 7/20.10.2021.

Fișa de proiect depusă a fost verificată de managerul de proiect, d-na Peter Rodica Mariana, din punct de vedere al conformității administrative. Rezultatul verificării a fost cuprins în procesul verbal nr. 103/21.10.2021.

Fișa de proiect "Înființare Centru de resurse comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate" a fost repartizată pentru verificarea conformității administrative și eligibilității, experților evaluatori Palko Carmen Maria și Toma Marilena Adela, în baza Deciziei din data de 25.10.2021.

Experții evaluatori numiți prin decizia anterior menționată au respectat prevederile Procedurii de evaluare și selecție a fișelor de proiect depuse la Asociația Grup de Acțiune Locală - Municipiul Vulcan.

Etapa de evaluare a conformității administrative și eligibilității s-a desfășurat între 25.10.2021 și 26.10.2021.

În procesul de verificare în etapa CAE, grila de verificare, întocmită în data de 26.10.2021 a fost semnată de ambii evaluatori.

În data de 27.10.2020, Primăria Municipiului Vulcan a fost notificată cu privire la rezultatul verificării conformității administrative și eligibilității (Notificarea nr. 105/27.10.2021).



ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ MUNICIPIUL VULCAN
Bulevardul Mihai Viteazu Nr. 31, Telefon +40254570340 / int. 250
e-mail: gal.vulcan@gmail.com

După trecerea perioadei de contestații, Fișa de proiect a fost repartizată pentru evaluarea tehnică și financiară prin Decizia din data de 01.11.2021, experților evaluatori Palko Carmen Maria și Toma Marilena Adela.

În data de 08.11.2021, experții evaluatori au întocmit grilele ETF și Raportul de evaluare pentru fișa de proiect “Înființare Centru de resurse comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate”.

În procesul de verificare în etapa ETF fiecare dintre evaluatori a întocmit separat câte o grilă de evaluare tehnico-financiară, iar grila de evaluare tehnico-financiară finală care conține media aritmetică a punctajelor acordate separat de fiecare evaluator, a fost semnată de ambii evaluatori.

MEMBRII COMITETULUI DE SELECȚIE AL GAL

Prin Hotărârea nr.8/12.10.2019 a Adunării Generale a ASOCIAȚIEI GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ MUNICIPIUL VULCAN a fost aprobată componența Comitetului de selecție a fișelor de proiect, astfel:

- REVITEA SAIDAC NICOLETA GEORGIANA – membru titular (REPREZENTANT SECTOR PUBLIC)
- MOIȘ MARINELA – membru supleant (REPREZENTANT SECTOR PUBLIC)
- BIRIȘ RADU NELU – membru titular (REPREZENTANT SECTOR PRIVAT)
- CHERECHEȘ CRISTIAN – membru supleant (REPREZENTANT SECTOR PRIVAT)
- IVĂNIȘI MARIA IULIA – membru titular (REPREZENTANT SECTOR PRIVAT)
- HUȚU GABRIELA - membru supleant (REPREZENTANT SECTOR PRIVAT)
- NEDELEA DANIEL – membru titular (REPREZENTANT SOCIETATEA CIVILĂ)
- CHIRCULESCU MIHAELA LOREDANA – membru supleant (REPREZENTANT SOCIETATEA CIVILĂ)
- MOROȘANU DORU – membru titular (REPREZENTANT SOCIETATEA CIVILĂ)
- ALSTANI NICUȘOR – membru supleant (REPREZENTANT SOCIETATEA CIVILĂ)

PROCESUL DE SELECȚIE

În data de 09.11.2021 s-a întrunit Comitetul de selecție în următoarea componență:

- REVITEA SAIDAC NICOLETA GEORGIANA – membru titular
- CHERECHEȘ CRISTIAN – membru supleant
- IVĂNIȘI MARIA IULIA – membru titular
- NEDELEA DANIEL – membru titular
- MOROȘANU DORU – membru titular

Membrii Comitetului de selecție au desemnat ca președinte pe d-na REVITEA SAIDAC NICOLETA GEORGIANA iar ca secretar pe dl. MOROȘANU DORU.

Pentru întocmirea Raportului de selecție intermediar membrilor Comitetului de selecție le-a fost înmănat Raportul de evaluare întocmit de experții evaluatori, grilele de evaluare CAE și ETF precum și fișa de proiect și documentația depusă de solicitant.

Prin adresa nr. 109/02.11.2021 emisa de GAL Vulcan, au fost instiințați despre intrunirea Comitetului de selecție în vederea întocmirii Raportului de selecție intermediar, reprezentanții ADR VEST, a căror prezență în această etapă este facultativă.

- Sinteza discuțiilor privind evaluarea conformității administrative și a eligibilității (CAE):

A fost analizată Grila de evaluare a conformității administrative și a eligibilității și s-a constatat că ambii evaluatori au acordat DA la toate criteriile, fișa de proiect nr. 7/20.10.2021 pentru proiectul “Înființare Centru de resurse comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate” fiind admisă pentru următoarea etapă a procesului de evaluare și selecție, respectiv evaluarea tehnică și financiară (ETF).

- Sinteza discuțiilor privind argumentarea punctajelor acordate de evaluatori în grila de evaluare ETF:

Criteriul 1 din Grila de evaluare tehnică și financiară - Contribuția proiectului la atingerea obiectivelor specifice SDL - Cei doi evaluatori au acordat 10 puncte la acest criteriu, argumentând acest punctaj după cum urmează:

Comentariu evaluator 1:

Comentariu evaluator 1: Proiectul propus atinge obiectivul specific OS5 al SDL „Scaderea ratei abandonului scolar și îmbunătățirea situației copiilor aflați în situație de excludere socială și marginalizare”. Proiectul contribuie parțial la atingerea obiectivelor specifice SDL aferente intervenției vizate prin apelul de selecție lansat. Se atinge un singur obiectiv specific. Prin realizarea proiectului “Înființare Centru de Resurse Comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate” se propune Prin realizarea proiectului “Înființare Centru de Resurse Comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate” se va construi o clădire cu o suprafață de aproximativ 1000 mp amplasată la intrarea în ZUM Colonia de Jos. În această clădire se vor derula activități pentru copii și pentru adulți. Clădirea asigură un spațiu închis corespunzător petrecerii timpului și desfășurării de activități de socializare într-un cadru corespunzător. Se acordă 10 puncte.

Comentariu evaluator 2:

Proiectul propus atinge obiectivul specific OS5 al SDL „Scaderea ratei abandonului scolar și îmbunătățirea situației copiilor aflați în situație de excludere socială și marginalizare”. Proiectul contribuie parțial la atingerea obiectivelor specifice SDL aferente intervenției vizate prin apelul de selecție lansat. Se atinge un singur obiectiv specific. Prin realizarea proiectului “Înființare Centru de Resurse Comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate” se propune Prin realizarea proiectului “Înființare Centru de Resurse Comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate” se va construi o clădire cu o suprafață de aproximativ 1000 mp amplasată la intrarea în ZUM Colonia de Jos. În această clădire se vor derula activități pentru copii și pentru adulți. Clădirea asigură un spațiu închis corespunzător petrecerii timpului și desfășurării de activități de socializare într-un cadru corespunzător. Se acordă 10 puncte.

PUNCTAJ MEDIU ACORDAT LA ACEST CRITERIU: 10 PUNCTE

Criteriul 2 din Grila de evaluare tehnică și financiară – Contribuția fișei de proiect la atingerea indicatorilor specifici ai SDL – Cei doi evaluatori au acordat 15 de puncte la acest criteriu, argumentând acordarea acestui punctaj:

Comentariu evaluator 1:

Fisa de proiect propusa contribuie in mare masura la atingerea indicatorilor specifici ai SDL. Indicatorii de realizare ai programului sunt: cladiri publice sau comerciale construite sau renovate in zonele urbane – estimare tinta : aproximativ 1000 mp suprafata construita. Pentru realizarea documentatiei SF si PT aferenta investitiei s-a semnat Contractul de servicii nr. 43029/18.10.2021 Conform datelor prezentate in fisa de proiect documentatia tehnico economica faza SF si PT sunt in curs de realizarea si vor fi predate , conform contract de servicii in luna noiembrie 2021 faza SF si in luna decembrie 2021 faza PT, aceasta faza va sta si la baza scrierii si transmiterii cererii de finantare. Se acorda 15 puncte.

Comentariu evaluator 2:

Fisa de proiect propusa contribuie in mare masura la atingerea indicatorilor specifici ai SDL. Indicatorii de realizare ai programului sunt: cladiri publice sau comerciale construite sau renovate in zonele urbane – estimare tinta : aproximativ 1000 mp suprafata construita. Pentru realizarea documentatiei SF si PT aferenta investitiei s-a semnat Contractul de servicii nr. 43029/18.10.2021 Conform datelor prezentate in fisa de proiect documentatia tehnico economica faza SF si PT sunt in curs de realizarea si vor fi predate , conform contract de servicii in luna noiembrie 2021 faza SF si in luna decembrie 2021 faza PT, aceasta faza va sta si la baza scrierii si transmiterii cererii de finantare. Se acorda 15 puncte. .

PUNCTAJ MEDIU ACORDAT LA ACEST CRITERIU: 15 PUNCTE

Criteriul 3 din Grila de evaluare tehnică și financiară – Fișa de proiect vizează un număr cât mai mare de persoane aflate în risc sau excluziune socială – Cei doi evaluatori au acordat punctaj maxim, respectiv 20 de puncte, argumentând acordarea acestui punctaj prin urmatoarele comentarii:

Comentariu evaluator 1:

Vulcanul are o populatie totala de 27 653 locuitori (ianuarie 2020). Conform SDL , 12433 de persoane sunt incluse in zone urbane marginalizate si in cele dezavatajate.Din datele statistice, de pe site-ul INS, rezulta ca populatia stabila este de 23 000 locuitori. Conform SDL 12 433 de persoane sunt incluse in zone urbane marginalizate si in cele dezavantajate, deci practic mai mult de jumătate din populatia stabila a localitatii. Grupurile tinta (persoane aflate in risc de saracie si excluziune sociala) 740 persoane din care 80 copii conform Fisei de interventie nr. 11.

Se acorda 20 puncte.

Comentariu evaluator 2:

Vulcanul are o populație totală de 27 653 locuitori (ianuarie 2020). Conform SDL, 12433 de persoane sunt incluse în zone urbane marginalizate și în cele dezavantajate. Din datele statistice, de pe site-ul INS, rezultă că populația stabilă este de 23 000 locuitori. Conform SDL 12 433 de persoane sunt incluse în zone urbane marginalizate și în cele dezavantajate, deci practic mai mult de jumătate din populația stabilă a localității. Grupurile tinta (persoane aflate în risc de sărăcie și excluziune socială) 740 persoane din care 80 copii conform Fișei de intervenție nr. 11.

Se acorda 20 puncte.

PUNTAJ MEDIU ACORDAT LA ACEST CRITERIU: 20 PUNCTE

Criteriul 4 din Grila de verificare tehnică și financiară – Fișa de proiect FEDR/FSE este complementar cu un proiect FSE/FEDR - Cei doi evaluatori au acordat 10 puncte la acest criteriu, argumentând astfel acordarea acestui punctaj:

La pag. 15 din Fișa de proiect solicitantul prezintă date privind complementaritatea proiectului cu alte proiecte (complementaritatea între intervenție și măsurile soft tip FSE). Se menționează că datorită faptului că această investiție se implementează pentru toată comunitatea locală, inclusiv, în toate zonele marginalizate din Vulcan, complementaritatea investiției cu măsuri soft, sintetizată din SDL, poate fi extrapolată la măsurile soft din Strategia –SDL, respectiv: Intervenții de tip POCU (soft) –activități de dezvoltare a centrelor comunitare și furnizare de servicii sociale, acțiuni de inovare socială pentru bătrâni singuri, persoane cu dizabilități, persoane în vârstă de muncă, persoane de etnie romă- relație indirectă având în vedere că acest centru este apropiat zonei –ZUM Colonia De Jos, acțiunile în aer liber pot fi realizate în spațiul public reabilitat/ refuncționalizat Colonia de Jos. Clădirea nou construită care face obiectul prezentului proiect are destinația de a asigura desfășurarea unor activități social culturale a cetățenilor din municipiul Vulcan, această investiție hard, împletind indirect intervențiilor soft din strategie. Intervenția are 11 activități de dezvoltare a centrelor comunitare și furnizarea de servicii sociale, servicii educaționale, acțiuni de inovare socială pentru bătrâni singuri, persoane cu dizabilități, persoane în vârstă de muncă, persoane de etnie romă.

Se acorda 10 puncte.

Comentariu evaluator 2:

La pag. 15 din Fișa de proiect solicitantul prezintă date privind complementaritatea proiectului cu alte proiecte (complementaritatea între intervenție și măsurile soft tip FSE). Se menționează că datorită faptului că această investiție se implementează pentru toată comunitatea locală, inclusiv, în toate zonele marginalizate din Vulcan, complementaritatea investiției cu măsuri soft, sintetizată din SDL, poate fi extrapolată la măsurile soft din Strategia –SDL, respectiv: Intervenții de tip POCU (soft) –activități de dezvoltare a centrelor comunitare și furnizare de servicii sociale, acțiuni de inovare socială pentru bătrâni singuri, persoane cu dizabilități, persoane în vârstă de muncă, persoane de etnie romă- relație indirectă având în vedere că acest centru este apropiat zonei –ZUM Colonia De Jos, acțiunile în aer liber pot fi realizate în spațiul public reabilitat/ refuncționalizat Colonia de Jos. Clădirea nou construită care face obiectul prezentului proiect are destinația de a asigura desfășurarea

unor activitati social culturale a cetatenilor din municipiul Vulcan, aceasta investitie hard, impletind indirect interventiilor soft din strategie. Interventia are 11 activitati de dezvoltare a centrelor comunitare si furnizarea de servicii sociale , servicii educationale, actiuni de inovare sociala pentru batrani singuri, persoane cu dizabilitati , persoane inapte de munca , pesoane de etnie roma.

Se acorda 10 puncte.

PUNCTAJ MEDIU ACORDAT LA ACEST CRITERIU: 10 PUNCTE

Criteriul 5 din Grila de evaluare tehnică și financiară – Calitatea și maturitatea proiectului – Experții evaluatori au acordat **10 de puncte** la acest criteriu argumentând acordarea punctajelor după cum urmează:

Comentariu evaluator 1:

a) Conform datelor prezentate in fisa de proiect documentatia economica SF este in curs de realizare. A fost semnat contractul de servicii pentru faza SF si PT nr. 43029/18.10.2021. Conform contractului documentatia SF trebuie predata in luna noiembrie 2021 iar documentatia PT in luna decembrie 2021.
Ca urmare nu se acorda niciun punct la acest criteriu.

b) Proiectul vizeaza imbunatatirea situatiei persoanelor marginalizate prin oferirea de servicii sociale si extrascolare pentru imbunatatirea situatiei copiilor aflati in risc de excludere sociala si marginalizare. Proiectul propus atinge obiectivul specific OS5 al SDL „Scaderea ratei abandonului scolar si imbunatatirea situatiei copiilor aflati in situatie de excludere sociala si marginalizare”. Proiectul contribuie partial la atingerea obiectivelor specifice SDL aferente intervenției vizate prin apelul de selecție lansat. Se atinge un singur obiectiv specific. Prin realizarea proiectului “Infiintare Centru de Resurse Comunitare pentru persoane din comunitati dezavantajate”, se propune realizarea unei cladiri cu destinatia “Centru de Resurse Comunitare pentru persoane din comunitati dezavantajate” unde se vor derula activitati pentru copii si pentru adulti . Cladirea va asigura un spatiu inchis corespunzator petrecerii timpului si desfasurarii de activitati de socializare intr-un cadrul corespunzator.

Se acorda 10 puncte.

c) Intrucat fisa de proiect nu este insotita de o analiza financiara si o prezentare a sustenabilitatii financiare nu se puncteaza acest criteriu.

Se acorda 0 puncte.

Comentariu evaluator 2:

a. Conform datelor prezentate in fisa de proiect documentatia economica SF este in curs de realizare. A fost semnat contractul de servicii pentru faza SF si PT nr. 43029/18.10.2021. Conform contractului documentatia SF trebuie predata in luna noiembrie 2021 iar documentatia PT in luna decembrie 2021.

Ca urmare nu se acorda niciun punct la acest criteriu.

b. Proiectul vizeaza imbunatatirea situatiei persoanelor marginalizate prin oferirea de servicii sociale si extrascolare pentru imbunatatirea situatiei copiilor aflati in risc de excludere sociala si marginalizare. Proiectul propus atinge obiectivul specific OS5 al SDL „Scaderea ratei abandonului scolar si imbunatatirea situatiei copiilor aflati in situatie de excludere sociala si marginalizare”. Proiectul contribuie partial la atingerea obiectivelor specifice SDL aferente intervenției vizate prin apelul de selecție lansat. Se atinge un singur obiectiv specific. Prin realizarea proiectului “Infiintare Centru de Resurse Comunitare pentru persoane din comunitati dezavantajate”, se propune realizarea unei cladiri cu destinatia “Centru de Resurse Comunitare pentru persoane din comunitati dezavantajate” unde se vor derula activitati pentru copii si pentru adulti . Cladirea va asigura un spatiu inchis corespunzator petrecerii timpului si desfasurarii de activitati de socializare intr-un cadrul corespunzator. **Se acorda 10 puncte.**

c. Intrucat fisa de proiect nu este insotita de o analiza financiara si o prezentare a sustenabilitatii financiare nu se puncteaza acest criteriu.. **Se acorda o puncte.**

PUNCTAJ MEDIU ACORDAT LA ACEST CRITERIU: 10 PUNCTE

Punctajul mediu total obtinut este: 65 puncte.

Recomandările celor doi experți sunt următoarele:

- **Solicitantul va prezenta spre verificare documentatia SF insotita de analiza financiara si documentatia PT dupa finalizarea acestora .**

- Data și modul de anunțare a rezultatelor: **Notificarea nr. 105/27.10.2021 cu privire la rezultatul verificării CAE transmise prin intermediul corespondenței electronice la adresa: primvulcan@yahoo.com**
- Proiectele încadrate pe lista prioritară: **1 proiect**
- Proiectele încadrate pe lista de rezervă (în limita de supracontractare de 120% din bugetul aferent SDL): **Nu este cazul**
- Numărul total de proiecte primite: **1 (unu)**
- Numărul proiectelor retrase: **0 (zero)**
- Numărul proiectelor neeligibile: **0 (zero)**
- Numărul proiectelor eligibile selectate: **1(unu)**
- Numărul proiectelor eligibile neselectate: **0 (zero)**
- Valoarea totală a fișei de proiect selectată **5.416.710,00 lei cu TVA (1.140.00,00 euro cu TVA). Curs Inforeuro aferent lunii octombrie anul 2019 este de 1 EUR = 4,7515 lei**
- Valoarea totală eligibilă a fișei de proiect selectată: **5.416.710,00 lei cu TVA (1.140.000,00 euro). Curs Inforeuro aferent lunii octombrie anul 2019 este de 1 EUR = 4,7515 lei.**
- Număr de contestații primite și motivele acestora: **Nu au fost contestații**
- Clarificări solicitate: **Nu au fost**

Fișa de proiect poate fi respinsă dacă se constată de CCS Restrâns aspecte referitoare la neîndeplinirea cerințelor minime de eligibilitate sau încălcarea unor principii generale de selecție.

Concluzii:

Fișa de proiect „Înființare Centru resurse comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate” a fost declarată **conformă** în faza de evaluare a conformității administrative și a eligibilității, obținând „DA” la toate criteriile din Grila de verificare a conformității administrative și a eligibilității.

În etapa de evaluare tehnică și financiară, fișa de proiect menționată anterior a obținut un punctaj total de **65 puncte**, dintr-un punctaj total de 100 de puncte. Având în vedere că punctajul minim pentru ca fișa de proiect să fie admisă este de 50 puncte, aceasta se declară **eligibilă**.

În urma procesului de selecție, Comitetul de selecție **a selectat** fișa de proiect nr. 7 / 20.10.2021, cu titlul „Înființare Centru resurse comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate” în cadrul apelului de selecție P.O.R/GAL VULCAN/ 2021/9/07/OS 9.1.

Observații: Solicitantul va prezenta spre verificare documentatia SF insotita de analiza financiara si documentatia PT dupa finalizarea acestora .



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul
Operațional Capital Uman 2014 - 2020

	Nume și prenume	Semnătura	Data
Președintele Comitetului de selecție	REVITEA SAIDAC NICOLETA GEORGIANA (REPREZENTANT SECTOR PUBLIC)		09.11.2021
Secretar	MOROȘANU DORU (REPREZENTANT SOCIETATEA CIVILĂ)		09.11.2021
Membru	IVĂNIȘI MARIA IULIA (REPREZENTANT SECTOR PRIVAT)		09.11.2021
Membru	NEDELEA DANIEL (REPREZENTANT SOCIETATEA CIVILĂ)		09.11.2021
Membru	CHERECHES CRISTIAN (REPREZENTANT SECTOR PRIVAT)		09.11.2021



ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ MU
Bulevardul Mihai Viteazu Nr. 31, Telefon +4025
e-mail: gal.vulcan@gmail.com



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014-2020

Proiect cofinanțat din Programul
Operațional Capital Uman 2014 - 2020

Anexa la Raportul de selecție intermediar nr. _____

**Lista de proiecte selectate în cadrul apelului de proiecte
P.O.R/GAL VULCAN/2021/9/07/OS 9.1**

Denumire fișă de proiect	Înființare Centru resurse comunitare pentru persoane din comunități dezavantajate
Fișa de proiect	nr. 7 / 20.10.2021
Apel de fișă de proiect	P.O.R/GAL VULCAN/ 2021/9/07/OS 9.1

Valoarea totală a fișei de proiect selectată **5.416.710,00 lei cu TVA (1.140.00,00 euro cu TVA)**.
Curs Inforeuro aferent lunii octombrie anul 2019 este de 1 EUR = 4,7515 lei

Valoarea totală eligibilă a fișei de proiect selectată: **5.416.710,00 lei cu TVA (1.140.000,00 euro)**.
Curs Inforeuro aferent lunii octombrie anul 2019 este de 1 EUR = 4,7515 lei.



ASOCIAȚIA GRUP DE ACȚIUNE LOCALĂ MUNICIPIUL VULCAN
Bulevardul Mihai Viteazu Nr. 31, Telefon +40254570340 / int. 250
e-mail: gal.vulcan@gmail.com